



同创·中央城

4088元/m<sup>2</sup>起 半价抢房 电话: 7238111

# 280个残疾人家庭无障碍改造

## 46所社区设有辅助器具服务站,残疾人生活更方便

4月28日,全国残疾人辅助器具工作会暨基层机构建设会在新泰召开。来自全国各地残联的140名工作人员齐聚新泰,目前,新泰已在46个农村新型社区建立辅助器具服务站,280多名残疾人家庭进行了无障碍改造,残疾人的生活更加安全和便利。

文/片 本报实习记者 石环



牛保金在无障碍通道内进行康复训练。

### 家庭设施全部“无障碍”

#### 残疾人生活更方便

28日上午10点,在新汶街道孙村社区,记者见到了社区居民牛保金。走进牛保金的家中,记者看到,牛保金的家中已经进行了全方位家庭无障碍改造,墙边无障碍扶手、高靠背轮椅、下肢功率车等辅助器具非常齐全,今年3月份牛保金的家中还新增添了太阳能等工具。

社区工作人员介绍,2010年牛保金因脑溢血造成重度偏瘫后,给家庭带来了极大的困难。了解情况后,社区辅助器具服务站免费为他配发了辅助器具,鼓励他按时进行肢体康复训练,部分肢体功能得到了明显的改善,使其恢复了生活的信心,一家人重新看到了光明和希望。“现在,工作人员和志

愿者会定期来家里对他进行康复训练,希望,他的生活会越来越好。”社区工作人员说。

新泰市残联康复科科长陈明亮介绍,目前,像牛保金这样的,进行过家庭无障碍改造的残疾人新泰有280余名。残疾人家庭改造工作是从2011年开始落实,改造包括无障碍坡道、升降晾衣架、无障碍厨房、无障碍洗手间等,“一般是对重度残疾人家庭进行改造,让他们的生活更加便利和安全。”陈振涛说。

### 社区设辅助器具服务站

#### 残疾人家门口做康复

上午10点左右,与会的工作人员来到新泰市金岭湖社区辅助器具服务站,干净的服务大厅里,整齐地摆放着辅助器具,在一部下肢功率车上,一位

腿部残疾的社区居民正在进行定期的康复训练。在这里,残疾人可以自由使用这些辅助器具,并得到工作人员的专业指导。

社区服务站工作人员介绍,社区服务站于2013年建成使用,是集残疾人社区康复和辅助器具服务为一体的服务机构,承担残疾预防、保健、康复知识的宣传普及辅助器具适配等职能,建有辅助器具服务大厅、盲道、无障碍坡道,为残疾人使用辅助器具提供了方便。现长期在此进行系统训练的有23人,康复训练效果明显的11人。同时,服务站会定期对贫困残疾人进行辅助器具现场适配,去年共发放辅助器具107件,受益残疾人达73人,满足了辖区内贫困残疾群众的辅助器具需求。

在正阳社区辅助器具服务中心,与会的参观人员一起参

加了正在进行的残疾人康复训练课。在正阳社区辅助器具服务中心里,每件康复器具都得到了有效的利用,每个残疾人旁边,都有一位医护人员陪同指导。目前,社区服务站有60余名残疾人常年为中心坚持康复训练,效果明显的有20余人,发放残疾人辅具65件,残疾人残障功能得到有效补偿。

全市8.6万残疾人

占总人口的近6.2%

新泰市残联工作人员介绍,新泰市现有8.6万名残疾人,占全市总人口的近6.2%。为更好地解决服务群众问题,全市正在逐步实现残疾人辅助器具服务站行政村全覆盖。自2012年开始建设以来,全市已在46个农村新型社区,建立了辅助器具服务站,由社区(村)两委班子成员任负责人,配备了村级专职辅助器具管理员和康复员,实现了残疾人社区康复站与社区残疾人辅助器具服务站合署办公,提高了服务效率。

同时,对社区(村)辅助器具服务站的工作职责统一要求,工作人员统一考核,场地规格统一标准,展品种类统一配备,在全市逐步形成了市级管理、乡镇指导、社区服务三级联动的残疾人辅助器具服务体系,为做好辅助器具适配工作打下了坚实基础。下一步,辅助器具服务站将由社区向农村发展,让需要帮助的残疾人得到更多便利。

## 校园记者春游为路人展才艺

本报新泰4月28日讯(实习记者 石环) 25日,本报校园记者团,联合新泰绚丽七色光少儿口才培训中心,在清音公园举办春游活动。活动通过亲子游戏,和陌生人说话,为陌生人表演才艺等环节,让孩子在游玩的同时,社交能力得到更好的锻炼。

25日上午9点,在清音公园内的草坪上,参加春游活动的校园记者正在进行本次春游的第一场游戏,两人三足跑。游戏以接力的形式进行,每个校园记者和家组长一组,分别和其他两组配合完成比赛。活动还进行了夹气球跑、争分夺秒等亲子游戏,游戏不仅拉近了亲子之间的距离,而且培养孩子的团队意识。

在“与陌生人说话”环节,20余名校园记者分为三组,要在公园内随机选择不认识的游客,并和他们做自我介绍,表演才艺,和陌生人成为新朋友。获得新朋友认可后,还要请他在签名表上签上自己的名字和一段鼓励的话。这个活动环节受到家长的称赞和支持。最终,第一组校园记者以25个新朋友的签名获胜。

郑欣今年8岁,在新泰市向阳实验学校二年级,郑欣的爸爸说,平时工作忙,不能经常陪着孩子,今天能参加亲自游戏很开心。通过“与陌生人说话”环节,认识到孩子在社交方面的不足,希望以后可以在这些方面对他进行锻炼。



# 新泰口腔医院

农村合作医疗、城镇医疗保险定点单位

## 庆五一·感恩回馈

活动时间: 5月1日-5月3日

种植牙再现自然、完美。林教授亲自诊疗, 20分钟完成种植, 种植过程无疼痛

无痛种植牙 即种即用





新闻 网页 贴吧 知道 MP3 图片 视频

林先军  百度一下



林先军 主任医师  
新泰口腔医院业务院长(种植专家)  
中华口腔医学会专家  
原济南军区颌面外科中心主任  
博士后导师、副军职

**活动内容:**

1. 免费口腔检查, 5月1日活动当天, 前20名免费洗牙(仅限当日)。
2. 种植牙优惠活动中, 登腾种植体4500元, 送价值1200元钴铬烤瓷冠。
3. 牙齿矫正, 活动当日9折优惠。
4. 60岁以上老人活动当日来院就诊, 一律5折优惠(送老年卡一张, 可享免费洗牙、补牙)。
5. 本地学生来院就诊, 牙齿矫正8折优惠, 窝沟封闭5折优惠(送学生卡一张, 可享受洗牙5折, 补牙5折, 拍片5折)。
6. 活动日, 凡来院就诊患者均获得我院赠送口腔保健品(国药准字, 牙膏牙刷、漱口水、牙线等)任选其一, 前20名(仅限当日, 除免费洗牙外)。

**爱牙热线: 0538—7777321      专家热线: 0538—7977776**

**院址: 新泰市电视塔西侧园西路南首      网址: www.sdxtkqyy.com**



## 新泰口腔医院简介

新泰口腔医院位于新泰市电视塔西侧园西路南首。是泰安地区唯一一家民营口腔专科医院。拥有数位口腔内、外科专家常年坐诊, 诊疗科室设置详细齐全, 配备高科技口腔医疗设备, 现代化口腔外科病房安静舒适。是集口腔内、外科诊疗, 手术, 牙齿种植、美容、正畸、牙病防治于一体的现代化口腔专科医院。是医保、新农合指定医院。

本院专家团队专注于口腔事业, 立足于口腔技术前沿, 2010年11月成立运行, 是泰安市卫生局批准的非营利性医疗机构, 是泰安地区最大的专科医院, 也是新泰市规模最大、门诊人次最多, 集医疗、教学、科研、预防于一体的口腔专科医院。医院现有职工30多人, 本院有精湛的技术力量, 国内外先进的治疗设备仪器及设施, 开设了国内外先进的牙科修复治疗多科室新技术; 凭着一流的服务、一流的技术、一流的设备、一流的专家队伍, 以高档次、大规模、技术力量雄厚, 运用世界上最先进的诊疗技术, 严格的消毒制度, 规范的操作。令就诊者在温馨舒适的环境中享受热情周到的专业口腔诊疗服务。

医院开设镶牙、烤瓷牙、种牙补牙、合金烤瓷牙、牙齿矫正、颌面外科(唇、颊、舌、腭、咽)等口腔类诊断治疗。诊疗中心环境优美, 诊疗流程简洁明快, 停车免费方便。我们竭诚为广大市民提供优质、高效、安全、经济的医疗服务。

本院本着为患者负责, 为患者排忧解难的精神服务于广大人民群众。为每一位患者提供“一个专家, 一个助理, 一套设备, 一盘, 一针, 一消毒”的“6个1”的专业规范诊疗服务, 杜绝了口腔疾病的交叉感染, 保证了口腔疾病的安全治疗效果。欢迎口腔疾病患者来院咨询、诊疗。

特别告知: 专家门诊直接就诊, 免除挂号费。咨询电话: 7977776(专家热线)7777321(门诊)。